
MR Notulen 13 oktober 2025 
 
Aanwezig: Martine Erich, Jochen Geraedts, Myriam Braakhuis, Mara Klein, Judith Teunissen, 
Pascale Rijnten en Barbara van Sprang 

 
Opening 
Welkom aan Martine, fijn dat ze erbij is! We doen een voorstelrondje. 
De notulen van de vorige vergadering zijn akkoord. 
Er is geen ingekomen post, behalve nieuws vanuit de GMR. 

Mededelingen 
Voornemen van Barbara om verlofaanvragen te digitaliseren, dat kan heel handig in Social 
Schools. Daar worden ouders nog over geïnformeerd. 

Schoolgids 
De nieuwe versie van de schoolgids ligt voor in de MR.  
Een aantal zaken staan wat uitgebreider beschreven, zoals klassen-herindeling.  
Vragen vanuit de MR: schooladviezen, wat is de reden dat hier het schooljaar van 2023 – 2024 in 
staat en niet afgelopen schooljaar? Barbara gaat dit na. 
Enkele kleine aanpassingen (over lay-out en enkele praktische zaken) worden genoemd, die 
grotendeels via de mail aan Barbara kunnen.   
Deze laatste kleine zaken worden door Barbara aangepast en dan is de MR akkoord om de 
schoolgids online te zetten.  
 
Vervoersprotocol 
Dit is een lange tekst eventueel met een korte samenvatting en link naar het hele protocol. Het 
gaat om algemene richtlijnen, m.b.t. het vervoeren van kinderen voor schoolactiviteiten, voor de 
hele KSU. Het protocol is sinds dit schooljaar van kracht en wordt tegelijkertijd dit jaar in de 
praktijk getoetst. Na deze toetsing in praktijk zal het protocol gedeeld worden. De wijze waarop 
dit gedeeld gaat worden zal in overleg met de KSU zijn omdat dit voor alle scholen van de KSU 
van toepassing is. 

Onderwijsontwikkeling 
Dit jaar wordt een methode voor Engels gekozen: die methode wordt volgend schooljaar 
ingevoerd. Daarnaast onderzoek naar nieuwe methode voor wereldoriëntatie gestart, dat kan 
nog wat langer duren: die methoden zijn duurder en het onderzoek is net begonnen.  

Meekijkfunctie Zuluconnect 
Er bestaat een mogelijk om mee te kijken als leerkracht op Zuluconnect: zo kan een leerkracht 
live meekijken wat een leerling doet, om o.a. stiekem gamen en andere afleiding tijdens de les te 
ontmoedigen. De laptops van school zijn bedoeld voor schoolwerk. De leerkrachten van de 
bovenbouw vinden de meekijkfunctie een goed idee.  
Je kunt het ook zo verwoorden als leerkracht: dat je meekijkt met leerlingen wat ze aan het doen 
zijn, om ze te kunnen helpen en eventueel tips te geven.  
Het is van belang om heldere richtlijnen te hebben met het team, de voorgestelde richtlijnen 
geven hierin al een goede basis. Barbara gaat nog na of deze aanvullingen nodig hebben, bv. 
rondom het omgaan met signaleren van bezoek van websites met grensoverschrijdende inhoud.  
De MR kan zich goed vinden in het voorstel van de meekijkfunctie en de richtlijnen die hiervoor 
opgesteld zijn. Het lijkt de MR goed om ouders hierover te informeren, zodra dit van start gaat. 



Medewerkers 
Team gaat goed, een aantal medewerkers is herstellend van een operatie: de vervanging van 
lesdagen wordt goed opgevangen. Er staat nog één lesdag per week open in groep 7A vanaf na 
de herfstvakantie: daar worden gesprekken over gevoerd, hopelijk gauw meer uitsluitsel.  

Airco 
Barbara heeft twee o_ertes voor airco’s, beide € 60.000,-: dat is te duur. Daarnaast, support van 
de technische dienst is nodig. , maar wellicht nemen die in de toekomst toe 
Nu simpelere route verkennen: we hebben al mobiele airco’s, die inzetten met een goede 
afdichting. Er is een vader bereid om dat te gaan maken.  
Technische dienst ziet het wel als haalbaar dat er extra folie op de ramen komt. Dat kost 
ongeveer € 10.000,-, dat is te doen. Belangrijk om het folie zo te plaatsen dat er geen gevaar is 
voor springen van ramen 
De combi van de mobiele airco en folie zou veel moeten schelen.  
Vraag: maakt het folie het donkerder in de klas? Barbara gaat dit navragen. In hoeverre spiegelt 
het? Nagaan, i.v.m. de overburen die hier last van kunnen krijgen.  
Voorlopig het potje van de OV het liefst onaangeraakt houden, zodat we dat nog achter de hand 
hebben. Nu eerst het huidige voorstel doen, dit schooljaar, en zien welke impact dat heeft. 
Gemeente Utrecht benaderen rond het probleem van hitte in schoolgebouwen lijkt een lange 
weg, dit kan wel via de KSU richting de gemeente gesignaleerd worden.  

Schoolgebouw en onderhoud 
Schuiven we door naar de volgende keer: geen urgente zaken.  

Begroting 
Begroting is ingediend, veel meer aangevraagd dan eerdere jaren.  
Morgen komt er feedback: Barbara houdt de MR op de hoogte. 

TSO 
Vaststelling bijdrage voor TSO, hier waren vragen van ouders over in de OV. Er is geen continue-
rooster: Paulus heeft een verkort lesrooster. De buitenspeeltijd is geen lestijd. Een ouder zou een 
kind voor een half uur kunnen ophalen, om thuis te lunchen. De leerkrachten hebben dat half 
uur pauze.  
Gekozen voor vier keer in het jaar betalen, dit maakt het makkelijker en vanuit andere KSU 
scholen wordt het percentage dat betaalt is dan hoger. Sommige ouders wilden toch liever in 
één keer betalen, maar dat is in het betalingssysteem niet mogelijk. 
Als het financieel niet gaat voor ouders, dan denkt school met deze ouders om het mogelijk te 
maken. Nog aankijken of ouders dit ook aan school laten weten. Uiteindelijk worden mensen die 
niet betalen nagebeld en dan kan bv. blijken dat het financieel lastig is.  
Bij deze stellen we vast dat de MR instemt met de TSO-bijdrage vast. Deze is gelijk gebleven aan 
voorgaande jaar (190 euro). 

Kansfonds 
Dit is op alle ouderavonden benoemd door de leerkrachten. Het fonds is met enthousiasme 
ontvangen. Er komen ook nog een aantal herinneringen richting ouders. 
Er is vanuit dit fonds € 75,- per kind beschikbaar voor allerlei activiteiten.  

Ouderbetrokkenheid 
Goed initiatief van de ko_ie-ochtenden, veel enthousiasme! 
Idee: één keer per jaar thema-avond organiseren, nu idee om dit rondom social 
media/gamen/smartphones te doen. Op Social Schools kijken welke spreker meeste interesse 



heeft vanuit ouders en dan de avond organiseren. De Pauluskerk lijkt een goede locatie mits de 
avond op een woensdag is. 

Nieuwe BSO 
Er is een nieuwe BSO van Monkey Moves in Voordorp, in het scoutinggebouw naast het Leger des 
Heils, die komen kinderen op het schoolplein ophalen. Daarnaast wordt gewerkt aan uniforme 
regels voor BSO, TSO en school voor de het gebruik van het  schoolplein.  

Wanneer gaan we uit eten? 
We willen graag nog stilstaan bij het afscheid van Alexandra. 
We gaan op 8 december, voorafgaand aan onze vergadering, uit eten bij het Badhuis. Dat is 
meteen een mooie start voor Martine, die zich graag bij onze MR aansluit: fijn! 

Barbara verlaat de vergadering. 

GMR-notulen 
We hebben geen opvallende of te bespreken zaken uit deze notulen gehaald. 
Judith zet ze op Social Schools, met het begeleidend bericht van de GMR erbij. 

Terugkoppeling OV 
Jochen was erbij vorige keer, weer een nieuwe groep; was leuk! 

Praktische zaken 
Pascale vindt het goed om de vergaderingen te blijven voorzitten. 
Mara en Myriam gaan elkaar afwisselen in het schrijven van de notulen.  
 
Nagekomen bericht:  
Jochen zal deelnemen aan de appgroep van de GMR met afgevaardigden vanuit elke MR.  

 

 

 


